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德阳市2015届高三第一次诊断考试

数学（文）试题
说明

1．本试卷分第1卷和第Ⅱ卷，

2．本试眷满分150分，120钟完卷。

第I卷（选择题  共50分

一、选择题本题共10个小题，每小题5分，共50分在每小题给出的四个选项中，只有一项是符台题目要求的
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为虚数单位,b为实数）的实部和虚部互为相反散，那么b=
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2．下列命题中，真命题是
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3．如图，若N=5时，则输出的数等于
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4．在等差数列[image: image5.png]{a,} % a, +a, +a, +ay +a, =120,M2a, - a,



的值为


A．20
B．22
C．24
D．28

5．要得到函数[image: image6.png]y = sin(w - 2x)



的图象，可以将函数[image: image7.png]


的图象


A．向左平移[image: image8.png]Wiy



个单位
B．向左平移[image: image9.png]CJE]



个单位


C．向右平移[image: image10.png]Wiy



个单位

D．向右平移[image: image11.png]CJE]



个单位
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6．某几何体的三视图如图所示，当a+b取最大值时，这个几何体的体积为
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7．在[image: image13.png]AABC #,AB = (cos18®,sinl8°) ,BC = (2c0s63°,2¢0s27°) ,




则[image: image14.png]AABC



面积为
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的取值范围为
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第II卷

二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分。

11．计算[image: image19.png](184 - 1e25) # 100+ =




12．已知抛物线[image: image20.png]Y =2px(p >0)



的焦点是双曲线[image: image21.png]


的右焦点F，且双曲线的右顶点A到点F的距离为1，则p – m =       。
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的最大值为         。

14．已知[image: image23.png]AABC RS/ + 1, H sind + sinB = /3sinC,S ye = gsinC,



则cosC=       。

15．已知[image: image24.png]M= fa|fte) = 2sivac 2] - 7. 7] Eamimsc].
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上的奇函数，则下列命题中正确的是       （填出所有正确命题的序号）
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三、解答题：本大题共6个小题，共75分。
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   （1）求数列[image: image29.png]


的通项公式；

   （2）若数列[image: image30.png]{5} b, = logsa, + 1, REG i Yo n RS,




17．已知函数[image: image31.png]f(x) = 2sin —xe
2sin—xcos <%, AMA A A1),



 [image: image32.png]B(t+1f(t+1))



的直线的斜率记为[image: image33.png]&(t).




   （1）求[image: image34.png]&(t).



的解棉式及其单增区间。

   （2）若[image: image35.png]8() = B e (- 21) ket +1)



的值。
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20．已知数列[image: image39.png]la.} Wit a, +p3+lneN




为常数[image: image40.png]a,,a, +6,a,



成等差数列。

   （1）求P的值及数列[image: image41.png]


的通项公式；

   （2）设数列[image: image42.png]16,1 R b, SREG (b, |




的最大项。

21．已知函数[image: image43.png]



   （1）求曲线[image: image44.png]


处的切线方程；

   （2）求函数[image: image45.png]


的极值。

   （3）对[image: image46.png]Vze (0, +o) flx) =bx-2



恒成立，求实数b的取值范围；
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